BERG

NHCTpYKUMA NO YCTaHOBKE

Jaecoo J7
(2023-)
Aprt.: F.8211.003

Tun wapa - «VM»

- ¥
I~ | D = 7,4 kN
1200 k 75 kg

D (kN)= M x0,00981 ||3aecoo 37 (2023-) @ N




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S - 10; 10 mm; /"/
e 10 K Wrench 19 mm. % Drill 28 mm

HEX ‘ ‘v

n n
()]




B |« | sana
EBY | xt | Kponwreiin nessii
B x1 | KpoOHLUTENH npaBbii
S~
n x1 | YcuneHue KpoHLWTENHa neBoe %
E x1 | Ycunenme kpoHwTeiina npasoe g
B3 | <t | Kpowwreiin 6amnepa m&
x1 | Yronok
EY | xt | noaposerrm
E) | xt | Beicrpocen
B | xt | Kpox Cg—>
x1 | Méx25 o—
x12| M12x1,25x35 %
FE] | x2 | M12x1,25x40 @D
BB | x2 | Mi2x1,25x50 b
B | xt | mi2xt00 Or—
| x2 | mi2xas
x| M12x25 9 )




=
[T

ABE

~~
S
m =
M 8 -
: q < | 2 5
o) 5 N 9} o o
%) — m = >
& 2 & ~ > ~ ~ ~ ~ ~
N © o N AN o) o) — — — —
= = = = = Q [N Q [N Q Q
~— — — o~ ™M o~ ™M O O N —
x o P54 x x X b3 ,.vl_A X ,.vl_A b3




BbIKPYTUTb HMXXHMIA 60NT KpenneHus 6amnepa. CHATb NPOTUBOTYMaHHbI ¢hOoHapb,
OTKPYTUB LUTATHbIE€ BUHTbI.

i

OTOrHyTbH un'aTl-llii 0|-|Tei’1|-| KpenneHus 6amnepa. YCTOBMTb NPOTUBOTYMAaHHbIN
c¢oHapb B 06paTHOM nopsiake.




[lermp damnepa

( h
Weﬁ e

HUXHSS KpoMKa 0aMreDa

L~

50

BbinonHuTb Nogpe3ky 6aMmnepa cornacHo cxeme.

4 [[ermp oamnepa

28 mm

|
i Sy
|
:

{ f i

HUXHFA KpoMKa 0amrepa
(noc/e nodpesk)

NMpocBepnutb oTBEpCTME B 6aMnepe COrnacHo CXxeMme.




Ny AL

Ans ypnob6crBa ycraHoBKU TCY CHATH rywiMTesib € NOABECOB.

. : . 2 gy .

YCTaHOBUTb KPOHLWITENH nNpaBbii (3) n ycuneHue KpoHwTenHa npasoe (5), 3akpenmB UXx K
JIOH)XXEPOHY € noMowbo 6ontoB M12x1,25x35 (12), wanb 12 npy)mHHbIX (25) v wainb 12
yBenuu. (27). KpoHwTelH neBbin (2) n ycusieHue KpoHLwTeinHa nesoe (4) yCTaHOBUTDb
aHaJIOrM4yHo.




MporHaTtb pe3bboBbie oTBepcTua 6anku (1) ¢ nomowbro MeTunka M12x1,25. YCTaHOBUTDb
6anky (1), 3aKpenus ee K KPpOHLWITEeAHaM U YCUIEHUAIM KPOHLUTEMHOB C NOMOLbIO 601TOB
M12x1,25x40 (13), M12x1,25x50 (14), raek M12x1,25 (21), wainb 12 npy)xmHHbIX (25) n
wanb 12 (26).

£ J J \ £ --.-:;: l S -J‘ !
3aT’|HYTb BCe pe3b603ble coeaAMHeHusa: CHaudana 6anKy C KpOHmTEﬁHaMM, 3aTeM

KPOHLUTEWHbI C JIOH)XepOHaMU. MOMEeHT 3aTskku: M12=81 HM. YCTaHOBUTb rNyLunTesb
Ha NoABEChlI.




YCTaHOBUTb OTBETHYHO 4YacTb 6bICTpOCbEMA, KpOHLWITENH 6amMnepa (6) v yronok (7) c
nomowbo 6onta M12x100 (15), wnunbkn M12x25 (17), wnunbkn M12x35 (18), wanbobi
12 c Haceukamm (28) n raek M12 c bnaHuem (22) (wnunbku (17 n 18) 3akpyumBaTtb A0
ynopa 6e3 ycunusa). YCTaHOBUTb NoApo3eTHUK (8) ¢ noMolbio 6onta M6x25 (11), rakmu
M6 camokoHT. (20), wainb 6 yBennueHHbix (23) u wainb 6 nonnamuaHbix (24).
3akpenuTb 6aMnep K KPOHLITENHY C NOMOLLbIO LUTaTHOro 6onrta u ramku M6 knereson
(19). 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeAnHEeHUs: CHavasia 6bIcTpocbeM K basnke, 3aTeM
NOAPO3ETHUK K Yrosiky. MOMeHTb! 3aTS)KKu:

M6=6 Hm (ans 6onta M6x25 (11)); 12=81 HMm.

10 [N

YCTaHOBUTb BCTaBKY 6bICTPOCbEMA B OTBETHYHO YacTb. 3aKpenuTb Kprok (10) ¢ noMoLybio
BUHTOB M12x45 (16). 3aTtaHyTb pe3bboBble coeaAnHeHns. MOMeHTbI 3aTshkku: M6=10 HmMm;
M12=81 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

